

6. USKRSNA NEDJELJA - B - 09.05.2021.	
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - 9:00 sati . Misna nakana je za pokojne <i>Maru i Jelku Pletikosa</i> . Ljevani (Motike) - 11:00 sati . - blagoslov polja Vujinovići - 14:00 sati .
2.	U <u>ponedjeljak</u> je <i>bl. Ivan Merz</i> . Misna nakana je za pokojnog <i>Mirka Turkeša</i> .
3.	U <u>utorak</u> je <i>sv. Mamerto</i> . Ujedno je i deveti (9) utorak od trinaest (13) utoraka <i>sv. Anti Padovanskog</i> . Sv. misa i pobožnost je na Petrićevcu u 18:00 sati za pokojne <i>Olgu Turecki i Mariju Solovi</i> .
4.	U <u>srijedu</u> je <i>sv. Leopold Bogdan Mandić</i> , prezbiter.
5.	U <u>četvrtak</u> je svetkovina UZAŠAŠĆA GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA (SPASOVO).
6.	U <u>petak</u> je <i>sv. Matija</i> , apostol.
7.	U <u>subotu</u> je <i>sv. Severin</i> , biskup.
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati za pokojne <i>Marijana i Ankicu Batković</i> . U Vujinovićima je u 14:00 sati . U župi Motike u Čivčijama je blagoslov polja i sveta misa u 11:00 sati .
9.	Budući da se nalazimo u mjesecu svibnju (Gospinom mjesecu) svakim radnim danom krunica i misa je u 18:00 sati . Moljenje krunice je na nakanu za prestanak pandemije korona virusa.
10.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!



6. USKRSNA NEDJELJA

09. svibnja 2021.

BROJ
64
GODINA II.

Župa sv. Antuna Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

EVANĐELJE (Iv 15, 9-17)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«

Riječ Gospodnja

MOLITVA - Uzašašće

Oči bi bile zatvorene i sklopljene
kada tu ne bi bio ti,
Gospodine koji otvaraš poglede srca.
Srce bi bilo plašljivo i slijepo
kada ne bi osjetilo vjetar
što te nosi na nebo.

Heide von Horix-Schwesinger

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Isus ustanovljuje novi „stari“ zakon. Novost je odnos prema Zakonu. U našem jeziku razlika između prijatelja i sluga je golema. Oba termina govore o relaciji prema drugoj osobi (iako se ponekad mogu ticati i stvari - npr. sluga odnosno rob novca).

U biblijskom jeziku riječ „sluga“ ima pozitivno značenje, to je počasna titula. Slugama Boga su kraljevi, proroci, visoki dužnosnici, suci. S druge pak strane čast „prijatelja Boga“ dobivaju jedino Abraham, (usp. Post 18,17; Iz 41,8) i Mojsije (usp. Izl 33,11), ili najveći proroci. Isus želi zamijeniti odnos snaga. Od ovoga trenutka treba biti više prijatelja nego slugu. Vjernici moraju prestati misliti o sebi kao o robovima servilno podčinjenih Bogu. Kriva slika Boga kao vlasnika ili vladara ustupa mjesto liku ljubljenog Oca. Čovjek se prestaje bojati Boga jer vidi da je On njegov prijatelj, saveznik, tako da može uskliknuti: „Abba! Oče!“ (Rim 8,15). Sve zebnje ustupaju mjesto voljenju, jer „straha u ljubavi nema“ (1 Iv 4,18)

Isus nas uvjerava da kada u slobodi izabiremo ljubav kao temelj našeg postupanja, postajemo slični Bogu. Njegova smo slika i prilika (v. Post 1,27). Bivajući tako ljubljeni, sami smo potaknuti na ljubav, tako da za ostale postajemo prijatelji.

Živa riječ 2015.

OSVRTI I KOMENTARI

Nalazimo se u pretposljednjoj Uskrsnoj nedjelji. Od poznatijih spomendana i blagdana izdvajamo spomendan bl. Ivana Merza kojeg je 2003. godine papa sv. Ivan Pavao II. upravo na našoj župi proglasio blaženikom. Također je tu i spomendan sv. Leopolda Bogdana Mandića svećenika i velikog ispovjednika koji je porijeklom iz Herceg Novog, današnja Crna Gora. U četvrtak je svetkovina Uzašašća Gospodinova ili Spasovo. Nakon uskrsnuća Isus se svojim učenicima ukazivao još neko vrijeme, a 40. dan je slavno uzašao na nebo što se slavi ovom svetkovinom.

POUKE O VJERI

ISUS JE UZAŠAO NA NEBO – SPASOVO

Poslije uskrsnuća Isus je još četrdeset dana ostao na zemlji kroz koje se

vrijeme više puta ukazao učenicima. Isus je uzašao na nebo da i kao čovjek primi vlast nad svijetom i da nam pripravi mjesto u nebu. Isus je poveo sa sobom u nebo duše pravednika koje su bile u predpaklu (limbu). I mi možemo doći k Isusu u nebo, ako budemo vjerovali u njega, primali svete sakramente i držali njegove zapovijedi.

Crkva naučava i naviješta Isusovo Evanđelje, a posebno se brine za misije, tj. propovijedanje Evanđelja poganima koji još nisu primili svjetlo vjere (učiteljska služba Crkve).

Najčasnija služba Crkve jest štovati Boga, vršiti službeno bogoslužje, sv. liturgiju Katoličke Crkve. Tu je sv. misa koja se stalno prikazuje po čitavome svijetu. Crkva dijeli sv. sakramente za spasenje ljudi (svećenička služba).

Crkva vodi vjernike u život vječni (pastirska služba). Velike su to blagodati koje primamo od Crkve.

Isus je osnovao Crkvu zato da nas On po njoj vodi u vječni život. Katolička Crkva vodi nas u vječni život tako da naučava nauk Isusov, dijeli njegove sakramente i daje spasonosne zapovijedi. Kristov nauk čist i neiskrivljen čuva Crkva sa svojim učiteljstvom. Vrhovni učitelji Crkve jesu nasljednici sv. Petra i apostola. To su Papa i s njime sjedinjeni biskupi. Oni su učiteljstvo Crkve. Isus je svojim apostolima rekao: „Idite po svem svijetu i propovijedajte evanđelje svim narodima krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.“

Sv. Otac Papa vrhovni je poglavar Katoličke Crkve, namjesnik Kristov i nasljednik sv. Petra. Zajedno s Papom Crkvom upravljaju biskupi, a njima pomažu svećenici. Sv. Otac Papa i s njim sjedinjeni biskupi čine vrhovno učiteljstvo Crkve.

Kad Papa kao vrhovni poglavar Crkve službeno naučava nauk u kojeg moramo vjerovati i zapovijedi koje moramo obdržavati, onda je neprevarljiv (nepogrešiv)

Crkveni sabor (koncil) jest skup svih biskupa svijeta koji s Papom raspravljaju i odlučuju o crkvenim pitanjima.

Budući da je prvi Papa, sv. Petar, živio u Rimu i odatle upravljao Crkvom, tu je umro i pokopan, razumljivo je da je i danas poglavar Crkve u Rimu.

Iz knjižice: Kršćanski nauk